

Ноябрь	Потрачено	Поступило
(*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	1 622 439,47 руб. *916 580,47 руб.	139 217 руб. Комиссия банка за зачисление — 4 355,41 руб. Итого зачислено 134 861,59 руб.

Ноябрь в помощь: что мы сделали для подопечных

Ноябрь оказался насыщенным и добрым месяцем для нашего Благотворительного фонда. Мы продолжали активно работать над поддержкой тех, кто нуждается в нашей помощи. На декабрь у Фонда большие планы, традиционно это месяц подготовки к Новому году. Мы готовим подарки для подопечных семей нашего Фонда. Хорошее новогоднее настроение будет обеспечено доброй покупкой для детей, которые нуждаются во внимании и поддержке.

Мы помогли в ноябре:

– **281 000 руб.** – второй авансовый платёж подрядчику сделан за ремонт трёхкомнатной квартиры в Тульской области для Марии Николаевны К., её мамы и шестерых детей. Сейчас подрядчик начал чистовую отделку – оклеивание обоями. Вся команда Фонда «Живём», большая семья из Кимовского района, аппарат уполномоченного по правам ребёнка в Тульской области ждут долгожданного новоселья!

Историю семьи можно прочитать здесь <https://liveonfoundation.com/v-rabote/marina-k-kimovsk>

– **4500 руб.** – оплата за услуги по фотосъёмке в квартире Натальи Валерьевны Л. из пгт Шушенское, Красноярский край.

Фото посмотреть можно здесь: <https://liveonfoundation.com/who-helped/nornikel-kvartira-vmesto-pechi>

– **130 000 руб.** – внесли предоплату по договору за отделочные работы внутри дома для Евгения Петровича К. и его многодетной семьи, строительство которого ведётся ещё с 2015 года. Семья проживает в съёмной квартире в Тульской области. В семье ожидают пополнения и скорейшего переезда к себе домой уже в составе 11 человек, из которых девять детей.

– **155 134 руб.** – внесена предоплата по второму договору подрядной организации за электромонтажные работы для Евгения Петровича К. из Тульской области.

– **139 725 руб.** – оплатили мебель для семьи Марины Вячеславовны П. из Мурманской области. У Марины Вячеславовны шестеро детей, сама она сирота. Ранее в квартире Марины Вячеславовны Фонд оплатил ремонт в трёхкомнатной квартире, сумма помощи семье в итоге составила 1 457 447,07 руб.

Проекты в процессе работы

1. Продолжается ремонт двух комнат московской коммунальной квартиры, в которых прописаны уже девять человек. Поздравляем Татьяну Сергеевну Ю. с дочкой Мариной, которая появилась на свет 16 ноября! С нетерпением ждём окончания ремонта – дочку нужно прикреплять к поликлинике, и ещё многие-многие хлопоты ждут семью. На время ремонта семьи сестёр размещены в семейном центре ЮЗАО, но с каждым днём всем всё сильнее хочется домой. Ремонт полностью осуществляется на пожертвование попечителей Фонда «Живём» – Зои Владимировны К. и Андрея Юрьевича Г.

Всю мебель пришлось выкинуть в процессе ремонта – рассыпалась. Сестры приобрели детскую кроватку для малышки, бельё, будут обставлять своё жильё дальше сами. Но без помощи Фонда справиться им будет тяжело. В ближайшее время сделаем сбор для семьи на приобретение мебели.

Историю семьи можно почитать на сайте <https://liveonfoundation.com/v-rabote/v-tesnote,-da-ne-v-obide>.

2. Любовь Ивановна М. из Раменского района Московской области не верит, что эта зима не станет для неё очередным испытанием холодом. Подрядчик очень проникся историей одинокой бабушки, выполняет много работ «сверх» сметы – обил оставшимся материалом веранду, чтобы не задувало, утеплил контур внутреннего помещения проживания (пристройка), а сейчас делает то, ради чего все и начиналось, – санузел в доме.

Историю пожилого человека можно прочитать на сайте <https://liveonfoundation.com/v-rabote/ramenskoe-nedostroy>.

«Живём» с нами!